



# UNIQA Vital Tour Serbia 2011

Posle evropskih metropola, po prvi put u Srbiji, građani Srbije prisustvovali su UNIQA Vital Tour – u, jedinstvenom događaju u službi zdravog života

Tekst piše: Sonja Marić

Beograd, Niš, Novi Sad i Subotica tokom sedmodnevne turneje – UNIQA Vital Tour – vežbali su u ritmu UNIQA osiguranja!

Početkom septembra 2011. jedinstveni «UNIQA Vital Tour» omogućio je zainteresovanim građanima da besplatno odrede svoj fitness profil i dobiju korisne savete za očuvanje i unapređenje zdravlja.

UNIQA Vital Tour otvorili su Zoran Višnjić i Gordana Bukumirić, kao i dugogodišnji promoter kompanije UNIQA i naš promoter za Srbiju, Aleksandar - Saša Đorđević.

U okviru «Vital Toura», Srbijom je prošao jedinstveni «UNIQA Vital Truck» - kamion zdravlja koji je, za ovu priliku, došao iz Austrije. Ovaj specijalni kamion dugačak 16,5 metara, doveo je lekare i fitness instruktore koji su svima od 16 do 60 godina omogućili da provere svoje zdravlje, ali i pružili savete kako da ga poboljšaju.

Tokom manifestacije, posetioci su mogli da uđu u „Kamion zdravlja“ i da uz asistenciju profesionalnih trenera iz Srbije i Austrije, isprobaju sportske uređaje i aparate koji su namenjeni utvrđivanju stepena fizičke spremnosti i opšteg stanja zdravlja. Nakon sprovedenih testova građani su dobili svoj fitness profil u pisanoj formi, sa rezultatima testa, na osnovu kojih su usledili saveti lekara, nutricionista i UNIQA vital trenera sa predlozima za različita poboljšanja režima ishrane i vežbanja.

Promoter ovogodišnjeg «Vital Toura» bio je Dr Saša Plečević, poznatiji kao doktor za dobru formu i zdrav život, dr Feelgood. Kamion zdravlja bio je smešten u UNIQA selu gde su svi posetioci dobili savete stručnih lica kako da žive zdravije i poboljšaju svoju formu. U UNIQA selu održao se i zabavno-sportski program koji se sastojao od košarkaških turnira, javnog časa vežbanja i sl.

Voditelj programa i domaćin UNIQA sela bio je doktor za dobro raspoloženje, glumac Marko Živić.

Kao jedna od vodećih osiguravajućih kompanija u ovom delu Evrope, UNIQA je i na ovaj jedinstveni način, građanima Srbije predstavila brojne povoljnosti korisnika našeg dobrovoljnog zdravstvenog osiguranja koje se u našoj ponudi našlo od novembra meseca prošle godine.



- Preko 630 osoba pregledano je u UNIQA Kamionu zdravlja tokom 6 dana, ili dnevno preko 100 osoba. Dosadašnji prosek iznosio je 70 osoba!
- Preko 5.000 posetilaca u UNIQA selu u 4 grada
- Preko 90 medijskih objava pratilo je UNIQA Vital Tour tokom sedmodnevnog boravka u Srbiji. Pojačanje je predstavljalo i 24 gostovanja na nacionalnim i lokalnim tv i radio stanicama, kao i oglasi koji su najavili ovaj nesvakidašnji događaj.
- U realizaciji događaja učestvovao je tim od skoro 100 ljudi - lekara, fizioterapeuta, fitness instruktora, tehničkog osoblja, montažera UNIQA sela, animatora, organizatora i dr. koji su na najbolji mogući način bili ambasadori UNIQA misije zdravlja i sigurnosti.

Kako je neko od posetilaca izjavio:

Ovo je odličan šou namenjen zdravlju, sportu i zabavi!

